CURRICULUM VITAE

INFORMAZIONI PERSONALI

Cognome e Nome Arrighi Fabio
Data di Nascita 24 gennaio 1963

Qualifica Funzionario Amministrativo Contabile Incarico Attuale Funzionario Amministrativo Contabile Responsabile Posizione Organizzativa

 Numero Telefonico
 049.9834935

 Fax
 049.9831911

e-mail istituzionale fabio.arrighi@comune.vigonovo.ve.it

TITOLI DI STUDIO E PROFESSIONALI ESPERIENZE LAVORATIVE

Titolo di Studio

Altri Titoli di Studio e

Professionali

Diploma di Laurea in Giurisprudenza

Diploma di Laurea in Scienze Giuridiche - Ind.

Pubblicistico

Diploma di Laurea in Storia - Ind. Moderno

Esperienze Professionali 04.11.2013 ad oggi Funzionario

Amministrativo Contabile F.T. Comune di Vigonovo

(Settore Economico Finanziario e Personale) 16.10.2009 al 03.11.2013 Funzionario

Amministrativo Contabile F.T. Comune di Meolo (Settore Economico Finanziario e Personale)

03.01.2009 - 15.10.2009 Funzionario

Amministrativo

Contabile P.T. Comune di Ostiglia (Settore

Economico Finanziario)

15.01.2008 - 15.10.2009 Funzionario

Amministrativo Contabile P.T. Comune di Meolo (Settore Economico Finanziario e Personale –

Settore Sociale)

15.01.2008 al 30.11.2012 Direttore Amministrativo

C.S.R. Alloggio Protetto I Tigli di Meolo 01.06.2007 – 14.02.2009 Funzionario

Amministrativo Contabile P.T. Unione dei Comuni

Virgiliani (Settore Economico Finanziario e

Personale – Settore Amministrativo) 04.11.2006 – 31.05.2007 Funzionario

Amministrativo Contabile P.T. Comune di Virgilio

(Settore Sociale)

16.10.2006 - 31.05.2007 Funzionario

Amministrativo

Contabile P.T. Comune di Borgoforte (Settore

Sociale e Culturale)

01.05.2005 - 15.10.2006 Funzionario

Amministrativo

Contabile P.T. Comune di Gazzuolo (Settore

Economico Finanziario e Personale)

Capacità Linguistiche Lingua Inglese – scritto e orale – buona conoscenza

Lingua Francese – scritto e orale – buona

conoscenza

Capacità nell'Uso di

Tecnologie Utilizzo principali tecnologie informatiche

Altro Partecipazione a convegni e seminari di

aggiornamento professionale

Autorizzo il trattamento dei dati personali ex D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali".

Autorizzo la pubblicazione sul sito istituzionale del presente curriculum ex art. 21 L. 18 giugno 2009, n. 69.